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Отчет о реализации инновационного проекта

«Взаимодействие с семьями воспитанников ДОУ через ресурсы сети Internet через социальную сеть WhatsApp»

Воспитатель 11 группы:

Бухарева Е.А.

город Томск
С января 2017 года в группе № 11 была создана группа «Грибок» в сети WhatsApp. Предварительно было проведено родительское собрание с родителями по теме: «Создание группы в сети WhatsApp для повышения эффективности взаимодействия педагогов и родителей в вопросах обучения и воспитания дошкольников в рамках инновационного проекта «Взаимодействие с семьями воспитанников ДОУ через ресурсы сети Internet (социальная сеть WhatsApp)». На родительском собрании было решено единогласно создать группу.

Использование данной группы значительно облегчает работу с родителями особенно в плане информации. Всю информацию можно сфотографировать и передать в группу. Родители сообщают, что ребенок заболел или немного опаздывает.

Самым важным для родителей является знать, чем занимается его ребенок в детском саду. Созданная группа в сети WhatsApp позволяет родителям видеть фотографии детей в различных видах деятельности: при организации НОД, в играх, на прогулке, во время праздников и различных мероприятий в детском саду и за его пределами.

Родители беспокоятся за своих детей, когда они в не настроении с утра идут в группу. И бывают очень довольны и счастливы, когда через короткое время в группе появляется фото ребенка, радостно играющего с другими детьми.

Применение в группе социальной сети WhatsApp позволяет нам контролировать нашу работу. На фотографии видно, как ребенок сидит, во что одет и т. д.

Родители привыкают к постоянному потоку фотографий детей, но не всегда у воспитателя есть время их делать и отправлять. Кроме того, необходимо просматривать фотографии детей, потому что не всегда фотографии бывают удачными. Фотографируешь одних детей, а на заднем плане видны другие дети.
Использование социальной сети WhatsApp очень необходима в работе ДОУ, она помогает хорошо взаимодействовать педагога с родителями.
