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Воспитание подрастающего поколения в современном обществе является предметом особой заботы. В законе РФ «Об образовании» ст.18.п.1 определяется, что родители являются первыми педагогами. Они обязаны заложить основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка в детском возрасте. Таким образом, признание государством приоритета семейного воспитания, требует иных взаимоотношений и образовательного учреждения, а именно сотрудничества, взаимодействия и доверительности.

Сотрудничество – это общение «на равных», где никому не принадлежит привилегия указывать, контролировать, оценивать. Взаимодействие - предоставляет собой способ организации совместной деятельности, которая осуществляется с помощью общения. Детский сад и семья должны стремиться к созданию единого пространства развития ребенка.

Современные тенденции в развитии дошкольного образования объединены одним важным и значимым критерием - его качеством, которое непосредственно зависит от уровня профессиональной компетентности педагогов и педагогической культуры родителей. Достичь высокого качества образования наших воспитанников, полностью удовлетворить запросы родителей и интересы детей, создать для ребенка единое образовательное пространство возможно только при условии разработки новой системы взаимодействий ДОУ и семьи.

Проблема взаимодействия детского сада и семьи в последнее время попала в разряд самых актуальных. Изменившаяся современная семья (финансовое и социальное расслоение, обилие новейших информационных технологий, более широкие возможности получения образования) заставляет искать новые формы взаимодействия. 
В 2016 – 2017 учебном году в нашем детском саду был разработан и реализован проект «Взаимодействие с семьями воспитанников ДОУ через ресурсы сети Internet через социальную сеть WhatsApp».
Целью проекта является теоретическое обоснование и экспериментальное апробирование модели взаимодействия с семьями воспитанников ДО через ресурсы сети Internet социальную сеть WhatsApp.
В реализации проекта участвовали педагоги и родители пяти возрастных групп.

В рамках проекта всеми участниками творческой группы был разработан план реализации, а так же план совместной деятельности с родителями воспитанников. Мероприятия составлены таким образом, чтобы они отвечали годовым задачам ДОУ, интересам и потребностям родителей, возможностям педагогов.

Проблема вовлечения родителей в единое пространство детского развития в нашем ДОУ решилась путём создания группы в социальной сети WhatsApp.
Позитивный настрой на общение является тем самым прочным фундаментом, на котором строится вся работа педагогов группы с родителями. В общении воспитателей с родителями присутствует доверительное отношение, дружелюбный настрой, ежедневное общение.

Взаимодействие с семьями воспитанников ДО через ресурсы сети Internet социальную сеть WhatsApp реализовалось с помощью разнообразных форм работы: через групповые, подгрупповые, индивидуальные. Данная работа включала в себя организацию и проведение:

· конференций;

· круглых столов;

· семинаров-практикумов;

· мастер-классов;

· индивидуальных консультирований;
· организацию самостоятельной работы педагогов;

· подготовку материалов для родителей, направленных на повышение их компетенции;

· размещение на сайте ДОУ информации о деятельности педагогов в рамках проекта.

Работа педагогов в рамках реализации проекта позволила определить проблемы, возникающие у родителей в вопросах воспитания детей, и сформулировать пути их преодоления.

Наличие группы в социальной сети WhatsApp предоставляет возможность родителям получать оперативную информацию о жизни детского сада, группы, непосредственно об образовательной деятельности, о проводимых мероприятиях, праздниках, развлечениях.
Использование информационно-коммуникационных технологий помогает коллективу детского сада чувствовать себя комфортно в новых социально-экономических условиях.
На данный момент можно сказать, что в ДОУ сложилась определённая система работы с родителями, которая показала определённые положительные результаты: родители стали активными участниками воспитательно-образовательного процесса, помощниками воспитателя. А так же начали проявлять искренний интерес к жизни группы, научились выражать восхищение результатами и продуктами детской деятельности, эмоционально поддерживать воспитанников, проявлять повышенный интерес к воспитанию и развитию своих детей.
В настоящее время дошкольным учреждением достигнуты значительные результаты, а его практическая деятельность в рамках реализации проекта по взаимодействию с родителями в социальной сети WhatsApp вызывает большой интерес у педагогов ДОУ.

В результате завершения работы педагогов в рамках проекта в 2016 – 2017 учебном году планируется представить модель взаимодействие с семьями воспитанников ДОУ через ресурсы сети Internet через социальную сеть WhatsApp» для практической реализации в дошкольных учреждениях города Томска.

Планируется разработать практические рекомендации по организации данной модели взаимодействия с родителями для педагогов дошкольных образовательных организаций города Томска.
Планируется выпустить сборник методических рекомендаций по реализации данного проекта и продолжить практику взаимодействия с родителями через ресурсы сети Internet через социальную сеть WhatsApp.
